
ATA DA 100ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO DEPARTAMENTO DE FILOSOFIA
REALIZADA EM 10 DE MARÇO DE 2022 EM CONJUNTO COM A 127ª REUNIÃO
ORDINÁRIA DA FACULDADE DE FILOSOFIA

Em dez de março de dois mil e vinte e dois, às 14h, através da plataforma Google meet, link:

meet.google.com/, os professores do Departamento de Filosofia (DFIL) - Ana Flaksman, Andrea Bieri,

Anna Hartmann, Baptiste Grasset, Charles Feitosa, Dario Teixeira, Ecio Pisetta, Eduardo Cruz, Marcelo

Guimarães, Nilton Anjos, Rodolfo Petrônio, Rosana Suarez, Rosario Rossano Pecoraro, Samir Haddad,

Thiago Oliveira e Vânia Dutra -, reuniram-se para a 100ª sessão extraordinária com os seguintes pontos

de pauta: PONTO 1 – Leitura e aprovação da Ata da 99ª Reunião extraordinária. Aprovado. PONTO 2 -

Resultado do Pedido de progressão funcional do professor Pedro Rocha de Oliveira de Associado II para

Associado III: 100 pontos. Aprovado. Cabe ressaltar que a Comissão Avaliadora de Progressão

Funcional, composta pelos/as professores Baptiste Noel Auguste Grasset, SIAPE 2933552; Eduardo

Vieira Da Cruz, SIAPE 1807460; Rosana Suarez, SIAPE 1717747, reuniu-se remotamente no dia 17 de

março de 2022, de 16h às 16:30h. Após o resultado, a comissão enviou para o e-mail do departamento o

Mapa de Resultados como forma de registro. PONTO 3 - EDITAL DO PROCESSO SELETIVO

SIMPLIFICADO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO: Lógica e Epistemologia/Filosofia da Ciência e

da Tecnologia e Teoria do Conhecimento. Aprovado. PONTO 4 - Comissão de pós-doutorado:

encaminhamentos preliminares. O colegiado deliberou sobre os seguintes encaminhamentos: 1) pela

saída de no máximo 3 (três) docentes por ano. Aprovado. 2) Plano anual de substituição. Aprovado. OBS:

a comissão fará contato com as/os docentes interessados em afastamento no triênio e na próxima reunião

departamental será explicitado o ordenamento de saída. PONTO 5 - Indicação do nome da professora

Anna Hartmann SIAPE 1777259 para composição da Câmara de Pesquisa e saída do professor Samir

Haddad SIAPE 1055946 da Câmara de Pesquisa após o período de 3 anos. Aprovado. PONTO 6 -

Informes: a) A Chefia do Departamento informa que o prof. Rosario Rossano Pecoraro foi nomeado,

através de Portaria, Coordenador do Projeto Interinstitucional "Movimenta Rio" (PROExC/UNIRIO); b)

A Chefia do Departamento informa que a proposta de criação do Núcleo PROF-FILO, Mestrado

Profissional em Filosofia em Rede (PROF-FILO), foi aprovada com louvor na 2ª reunião ordinária de

2022 do Conselho de Centro de Ciências Humanas e Sociais bem como na Câmara de Pós-graduação da

Unirio; c) A Chefia informa que o prazo para envio dos relatórios (RADOC) e planos (PADOC) será até

o dia 25 de março de 2022. A chefia pede aos colegas que enviem a documentação em mensagem

específica dispondo o assunto, um para RADOC e outro para PADOC (com o anexo em PDF); d) A

Chefia do Departamento informa a saída do prof. Samir da Comissão de Núcleos e Laboratórios. Um



ponto de pauta será criado na próxima reunião departamental para indicação de eventuais nomes para

substituição. Desde já a Chefia está à disposição dos/as interessados/as em indicar o nome para compor a

comissão, bastando enviar e-mail para o Departamento; e) A Chefia do Departamento informa que a

professora Vânia Dutra de Azeredo, Siape 1343676, faz parte do Colegiado do Curso de

Biblioteconomia EaD UNIRIO/CEDERJ. Neste semestre, de fevereiro a abril, atua como Coordenadora

da Disciplina Introdução à Filosofia e recebe uma bolsa Capes de Professor Formador I. Por fim, faça-se

constar que as/os professoras(es) Pedro Rocha de Oliveira, Rodrigo Dantas, Rodrigo Ribeiro, Valéria

Wilke justificaram suas ausências, e que os/as professor(as) Angela Donini, Guilherme Cecílio, Orlando

Gomes, não justificaram a ausência nesta reunião. Nada mais tendo a tratar, eu, Prof. Thiago Oliveira,

lavrei a presente ata, que segue assinada por mim.
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